

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMPA					
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE	
INNOVATE-CONSTRUCCIONES S.A.		0993195227001		722816	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA	
		SANTA ELENA	SANTA ELENA	SANTA ELENA	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO	
ALMENDROS		AMANTES DE SUMPA	VIA PRINCIPAL	S/N	
INTERSECCIÓN/MANZANA NO APLICA			CONJUNTO		
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA			KM		
REFERENCIA UBICACIÓN	SN		CAMINO		
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	0993042390	
	alexcontreg@hotmail.com		TELEFONO 2		
CORREO ELECTRÓNICO 2	auditoria@rmtributarios.co	om	CELULAR	0993042390	
SITIO WEB			FAX		
IDENTIFICACIÓN DEL DOMIC	ILIO LEGAL				
PROVINCIA	SANTA ELENA	A	CANTON	SANTA ELENA	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTAI	NTE LEGAL O APO	DERADO		
TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT	URAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	CORREA CONT	CORREA CONTRERAS STEEVEN ALEXANDER			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No.	DE IDENTIFICACIÓN	0704244706	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL		NAC	CIONALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENER	ral PRC	OVINCIA	SANTA ELENA	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	4/10/19 12:00 A	CAN CAN	ITON	LA LIBERTAD	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		PAR	ROQUIA	LA LIBERTAD	
CIUDADELA		BAR	RIO		
CALLE	sn	NÚN	MERO	sn	
INTERSECCIÓN/MANZANA	sn	CON	JUNTO		
BLOQUE		EDIF	FICIO/C.C.		
NÚMERO DE OFICINA		KM			
CAMINO		REF	ERENCIA UBICACIÓ	N sn	
CORREO ELECTRÓNICO	gruconsult.iess@	hotmail.com TEL	EFONO	sn	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR

sn



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

PERSONA NATURAL		
PINOARGOTE VELEZ YADIRA J		
CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	2450213901
INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
PRESIDENTE	PROVINCIA	SANTA ELENA
4/10/10 10:00 AM	CANTON	SALINAS
4/10/19 12:00 AM	PARROQUIA	JOSE LUIS TAMAYO (MUEY)
	BARRIO	
SN	NÚMERO	SN
sn	CONJUNTO	
	EDIFICIO/C.C.	
	KM	
	REFERENCIA UBICACIÓN	sn
alexcontreg@hotmail.com	TELEFONO	042782971
	CELULAR	0967503942
	PINOARGOTE VELEZ YADIRA J. CEDULA INDIVIDUAL PRESIDENTE 4/10/19 12:00 AM SN sn	PINOARGOTE VELEZ YADIRA JAQUELINE CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PRESIDENTE PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO SN SN CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIÓN TELEFONO

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA				
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI		NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI		NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI		NO	Χ
ES EMPRESA FAMILIAR	SI		NO	Χ
¿ES SOCIEDAD DE INTERÉS PÚBLICO?	SI	Χ	NO	

Nombre: CORREA CONTRERAS STEEVEN ALEXANDER

Identificación 0704244706

REPRESENTANTE LEGAL